

Errata and corrections

Considering that some transcription errors have been noticed in the publication of the Decree of 9-06-2010 approving the Regulations of the Andorran Data Protection Agency, published in the Official Gazette of the Principality of Andorra Number. 33, Year 22, of 16th June 2010, the following corrections have been published:

1. In article 7, section 1

Where it says:

“The processing of personal data may only be carried out with the express consent of the data subject.”

It should say:

“The processing of personal data may only be carried out with the unequivocal consent of the data subject.”

2. Article 8, section 2 g) should be deleted.

3. In article 11, in the introductory sentence,

Where it says:

“under article 14 of these Regulations.”

It should say:

“under article 15 of these Regulations.”

4. In article 25, section 7,

Where it says:

“in accordance with article 27 of these Regulations;”

It should say:

“in accordance with article 28 of these Regulations;”

5. In article 25, section 14

Where it says:

“referred to in chapter twelve of these Regulations;”

It should say:

“referred to in chapter eleven of these Regulations;”

6. In article 32, section 5 a)

Where it says:

“in accordance with what is established of these Regulations”

It should say:

“in accordance with what is established in these Regulations”

7. In article 32, section 5, with regard to its structure,

Where it says:

“e), f), g) and h)”

It should say:

“d), e), f) and g)”

8. In article 37, section 2

Where it says:

“in accordance with what is established in article 27 of these Regulations.”

It should say:

“in accordance with what is established in article 28 of these Regulations.”

This information is made public for general information purposes.

Andorra la Vella, 23rd June 2010

Jaume Bartumeu Cassany
Head of Government